

момента, капитала, то должны, пока ребенку исполнится 3 года, на погашение кредита или займа на приобретение (строительство) жилого помещения, включая ипотечные кредиты, взятые как до вступления в силу вышеназванного закона, так и после, по 31.12.2010 года.

за пророчку положения обналичит по указанному кредиту или займу).

- Можно ли по сертификату на материнский капитал получить наличные деньги?

- Нет, наличные деньги по сертификату получить нельзя. Использовать средства материнского капита-

годом подать заявление о распоряжении.

- Куда жителям района обращаться с заявлением о распоряжении материнским (семейным) капиталом? И как скоро Пенсионный фонд России будет осуществлять перевод денег на счет банков?

Патриотическое воспитание

РАВНЯТЬСЯ НА «ВЫМПЕЛ»

Ровно год тому назад в Профессиональном лицее № 4 был образован военно-спортивный клуб «Вымпел».

КТО ТАКИЕ «вымпеловцы», чем они отличаются от других лицеистов, чем привлекают к себе немножко завистливые взгляды? Эти ребята – члены военно-спортивного клуба «Вымпел», который 27 февраля т.г. отмечает свой пусть пока совсем юный юбилей – один год с момента образования.

Стать членом клуба не так просто, как может показаться на первый взгляд. Будущий «вымпеловец» должен отличаться хорошей успеваемостью по всем предметам и примерным поведением. Кроме этого, нужно сдать экзамен по физической подготовке: бегу, отжиманию, подтягиванию и т.д. Другими словами, «вымпеловец» должен быть сильным и выносливым. Если эти качества есть, то все остальное приложится обязательно.

«Идея создания нашего клуба принадлежит директору лицея Владимиру Валентиновичу Бетрову, - рассказывает руководитель «Вымпела» В. Алтухов, - и преподавательский состав ее поддержал».

Можно много говорить о воспитании юного поколения в духе патриотизма, нравственности, уважения к старшему поколению, но все призываю любить свою Родину так и останутся призывами, если их не подкреплять конкретными делами.

«Вымпеловцев» легко узнать: на занятиях они в военной форме (да-да,

у участников клуба есть такая привилегия!), изучают историю страны и Вооруженных сил Российской Федерации, готовятся к предстоящей службе в рядах Российской Армии.

Стрельба, рукопашный бой, изучение материальной части боевой техники, а также физическая подготовка – вот составляющие их занятий.

Практическую помощь членам клуба в их интересном начинании оказывает ОВД по Сампурскому району, а именно заместитель начальника Н. Романов.

В планах у «Вымпела» организация «Марша Победы» к 9 мая. Ребята планируют пройти по населенным пунктам, где будут организованы встречи со школьниками и обязательно - с ветеранами, оказание им посильной помощи. А лучшие учащиеся лицея уже в этом году побывают в городе-герое Волгограде на Мамаевом кургане.

Регулярными для воспитанников клуба стали встречи с ветеранами, не только Великой Отечественной войны, но и с участниками афганской и чеченской кампаний, солдатами, которые сегодня несут службу в Вооруженных силах страны.

Воспитание патриотического духа, как подчеркивает в разговоре В. Алтухов, невозможно без пропаганды здорового образа жизни. Примечательный факт: ни один воспитанник военно-спортивного клуба «Вымпел» (пока их

8 человек), не курит. Если «вымпеловцы» совершают какое-либо правонарушение и станут «подопечными» комиссии по делам несовершеннолетних, им грозит исключение из клуба. А членством в нем они очень дорожат.

А теперь давайте познакомимся: военно-спортивный клуб «Вымпел» - это Шамиль Рамазанов, Дмитрий Филипповский, Василий Никитин, Любовь Колмакова, Ксения Костина, Александр Титкин, Илья Катранин и Алексей Шевчук.

Материальная база военно-спортивного клуба «Вымпел» формируется постепенно – приобретается форма, спортивный инвентарь, в ближайшем будущем согласно плану будут восстановлены полосы препятствий и тактических занятий, тир. Так что стимула к занятиям у лицейцев хоть отбавляй.

«Желающих стать членами нашего клуба очень много, - говорит В. Алтухов, - в ближайшее время планируем довести их количество до тридцати. Но прежде чем стать воспитанником военно-спортивного клуба «Вымпел», ребятам нужно будет пройти отборочные испытания».

Как изменилась жизнь ребят, вступивших в «Вымпел»? Очень просто – за год улучшилась не только успеваемость, но и физическая подготовка. Выправка у лицейцев теперь как у настоящих защитников Родины.

Н. ЮРАСОВА